
Должностному лицу ГБУЗ
«Краевая детская клиническая
больница № 1»

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении №025/04/7.32.3-1642/2023

 

7 декабря 2023 года г. Владивосток

 

Я, заместитель руководителя управления – начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции Управления Федеральной
антимонопольной службы по Приморскому краю (далее - Приморское
УФАС России)<...>, рассмотрев материалы дела об административном
правонарушении №025/04/7.32.3-1642/2023 в отношении должностного
лица - ГБУЗ «Краевая детская клиническая больница № 1» <...>, по факту
нарушения Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее -
Закон № 223-ФЗ), выразившегося в нарушении предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров,
работ, услуг отдельными видами юридических лиц сроки размещения в
единой информационной системе в сфере закупок информации о
закупке товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров,
работ, услуг отдельными видами юридических лиц, ответственность за
которое предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в
присутствии <...>,

 

УСТАНОВИЛ:

В Приморское УФАС России поступили материалы проверки
проведенной Министерством здравоохранения Приморского края в
отношении ГБУЗ «Краевая детская клиническая больница № 1» с
признаками нарушений Закона № 223-ФЗ.



В соответствии с ч. 19 ст. 4 Закона 223-ФЗ Постановление Правительства
РФ № 908 установлено, что заказчики размещают в ЕИС информацию о
договорах, заключённых в отчётном месяце (далее - Отчёт о договорах),
в срок не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным
месяцем. В случае если в отчётном периоде заказчик не заключал
договора, в ЕИС в установленный срок размещается соответствующий
«нулевой» Отчёт о договорах (письмо Минэкономразвития России от
17.02.2016 № Д28и-336).

Установлено, что Заказчик Отчёт о договорах за май 2023 года
разместил в ЕИС 20.06.2023.

В силу абзаца 1 статьи 2.4 КоАП РФ административной ответственности
подлежит должностное лицо в случае совершения им
административного правонарушения в связи с неисполнением либо
ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

Согласно представленным документам и сведениям является <...>.

Следовательно, должностное лицо ГБУЗ «Краевая детская клиническая
больница № 1» <...>, нарушив предусмотренные законодательством
Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц сроки размещения в единой
информационной системе в сфере закупок информации о закупке
товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров,
работ, услуг отдельными видами юридических лиц, совершил
административное правонарушение, ответственность за которое
предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3 КоАП РФ.

Согласно, части 4 статьи 7.32.3 КоАП РФ нарушение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров,
работ, услуг отдельными видами юридических лиц сроков размещения в
единой информационной системе в сфере закупок информации о
закупке товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров,
работ, услуг отдельными видами юридических лиц, за исключением
случаев, предусмотренных частью 6 настоящей статьи, влечет
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере
от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч
до тридцати тысяч рублей.

Местом совершения административного правонарушения является: пр-т
Острякова, 27, г. Владивосток, Приморский край, 690062.

Датой совершения административного правонарушения 12.06.2023.



Обстоятельств, исключающих производство по делу об
административном правонарушении, не установлено.

Обстоятельства, свидетельствующие о малозначительности
совершенного лицом, привлекаемым к административной
ответственности, административного правонарушения, должностным
лицом, уполномоченным на рассмотрение настоящего дела, не
выявлены.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность, не
установлены.

В соответствии с частью 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное
административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в
случаях, если назначение административного наказания в виде
предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела
II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об
административных правонарушениях, административное наказание в
виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение
при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4
настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью
2 настоящей статьи.

В рамках рассмотрения установлено, что <...>  впервые совершил
административное правонарушение, а также отсутствует причинение
вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью
людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде,
объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры)
народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,
имущественный ущерб.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 7.32.3, 23.66, 29.9,
29.10 КоАП РФ,

 

ПОСТАНОВИЛ:

Признать должностное лицо ГБУЗ «Краевая детская клиническая
больница № 1» < . . . > виновным в совершении административного
правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.32.3 КоАП РФ.

Применить к <...>  меру ответственности в виде предупреждения.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ



постановление по делу об административном правонарушении может
быть обжаловано вышестоящему должностному лицу или в суд в течение
10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по
делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

 

Заместитель руководителя управления - начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции

<...>

  
 

 

 


